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METODE STATISTIK NONPARAMETRIK

Uji statistik nonparametrik ialah suatu uji statistik yang tidak memerlukan adanya
asumsi-asumsi mengenai sebaran data populasi. Uji statistik ini disebut juga sebagai
statistik bebas sebaran (distribution free). Statistik nonparametrik tidak
mensyaratkan bentuk sebaran parameter populasi berdistribusi normal. Statistik
nonparametrik dapat digunakan untuk menganalisis data yang berskala nominal
atau ordinal karena pada umumnya data berjenis nominal dan ordinal tidak
menyebar normal. Dari segi jumla data, pada umumnya statistik nonparametrik
digunakan untuk data berjumlah kecil (n <30).

Metode ini digunakan jika peneliti tidak mengetahui karakteristik kelompok item yang
menjadi sumber sampelnya. Metode ini dapat diterapkan terhadap data yang diukur
dengan skala ordinal dan dalam kasus tertentu, skala nominal.

Keunggulan Statistik Nonparametrik

a. Asumsi dalam uji-uji statistik nonparametrik relatif lebih longgar. Jika pengujian
data menunjukkan bahwa salah satu atau beberapa asumsi yang mendasari uiji
statistik parametrik. (misalnya mengenai sifat distribusi data) tidak terpenuhi,
maka statistik nonparametrik lebih sesuai diterapkan dibandingkan statistic
parametrik.

b. Perhitungan-perhitungannya dapat dilaksanakan dengan cepat dan mudah,
sehingga hasil penelitian segera dapat disampaikan.

c. Untuk memahami konsep-konsep dan metode-metodenya tidak memerlukan
dasar matematika serta statistika yang mendalam.

d. Uji-uji pada statistik nonparametrik dapat diterapkan jika kita menghadapi
keterbatasan data yang tersedia, misalnya jika data telah diukur menggunakan
skala pengukuran yang lemah (nominal atau ordinal).

e. Efisiensi statistik nonparametrik lebih tinggi dibandingkan dengan metode
parametrik untuk jumlah sampel yang sedikit.

Keterbatasan Statistik Nonparametrik

Disamping keunggulan, statistik nonparametrik juga memiliki keterbatasan.
Beberapa keterbatasan statistik nonparametrik antara lain:

a. Jika asumsi uji statistik parametrik terpenuhi, penggunaan uji nonparametric
meskipun lebih cepat dan sederhana, akan menyebabkan pemborosan informasi.

b. Jika jumlah sampel besar, tingkat efisiensi nonparametrik relatif lebih rendah
dibandingkan dengan metode parametrik.



1. UJI TANDA

Prosedur uji tanda didasarkan pada tanda negatif atau positif dari perbedaan antara
pasangan data ordinal. Pada hakikatnya pengujian ini hanya memperhatikan arah
perbedaan dan bukan besarnya perbedaan itu. Prosedur pengujian hipotesis dengan
metode uji tanda dijelaskan dalam skema berikut.
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CONTOH 1.

Sebuah restoran ayam goreng telah mengembangkan sebuah resep baru untuk
adonan tepung ayamnya. Departemen pemasaran hanya ingin melihat apakah resep
baru tersebut lebih enak daripada resep sebelumnya. Pada tahap pengembangan
produk baru ini, departemen tersebut tidak tertarik pada tingkat rasa atau

kenikmatan.

Sepuluh konsumen dipilih secara acak guna menguji rasa dari resep lama dan resep
baru. Kemudian memberikan nilai rasa dari 1-10 dengan 1 berarti sangat buruk dan
10 berarti sangat baik. Berikut adalah hasilnya.

m Resep Lama (x) | Resep Baru (y)
3 9

Arman
Budi
Claudia
Deni
Evan
Fuad
Gunawan
Hari
Irwan

Jessica

A B~ 00N O U1 P, W U

Ujilah bahwa rasa baru tidak memperbaiki rasa daging ayam dengan taraf nyata 5%.

PENYELESAIAN

1. Perumusan Hipotesis

H, : p = 0,5 (Resep baru tidak memperbaiki rasa daging ayam)

H, :p > 0,5 (Resep baru memperbaiki rasa daging ayam)

2. Dari soal diketahui bahwa nilai @ = 0,05.
3. Susun pasangan observasi dan dan tentukan tanda.
Tanda perbedaan antara observasi yang disajikan dalam tabel berikut.



Resep Lama | Resep Baru AELIGE
(x) (y) pendekatan
3 +

Arman 9
Budi 5 5 0
Claudia 3 6 +
Deni 1 3 +
Evan 5 10 +
Fuad 8 4 -
Gunawan 2 2 0
Hari 8 5 =
Irwan 4 6 +
Jessica 6 7 +

Dari tabel diatas diketahui bahwa jumlah tanda positif ada 6 dan tanda negatif ada
2, sehingga n adalah jumlah tanda positif dan negatif, jadi n = 8. Kemudian
ditentukan nilai r, dimana r adalah jumlah tanda pasangan yang nilainya sedikit,
dalam hal ini jumlah tanda negatif. jadi r = 2.

4. Menentukan probabilitas hasil sampel yang diobservasi.
Lihat Tabel Binomial pada Lampiran 1 dengan n=8 , r =2 dan p = 0,5. Kita
akan mencari probabilitas paling banyak 2 dari 8 responden yang melaporkkan
perubahan negatif adalah sebesar
P(X <2)=0,1445

Artinya, Jika benar-benar tidak terdapat perbedaan antara rasa lama dan baru,
maka probabilitas untuk mendapatkan paling banyak 2 dari 8 responden yang
melaporkan penurunan rasa hanyalah 14,45%.

5. Keputusan.
Karena taraf nyata < probabilitas hasil sampel, yaitu 0,05 < 0,1445, maka H,

ditolak. Artinya Adonan resep baru memperbaiki rasa daging ayam.
2. UJI PERINGKAT BERTANDA WILCOXON

Jika uji tanda berfokus pada arah perbedaan didalam pasangan data, maka uiji
peringkat bertanda Wilcoxon digunakan jika besaran maupun arah perbedaan
relevan untuk menentukan apakah terdapat perbedaan yang sesungguhnya antara
pasangan data yang diambil dari satu sampel atau dua sampel yang saling terkait.
Prosedur pengujian hipotesis uji peringkat bertanda Wilcoxon dirangkum dalam
skema berikut.



Perumusan hipotesis

v

Tetapkan «a
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Susun pasangan data dan kemudian tentukan besar dan tanda perbedaan
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Bubuhkan tanda yang tepat bagi setiap peringkat yang ditetapkan

\
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Lihat T;,pe; dan tentukan nilai tabel yang tepat

Apakah nilai
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A

Tolak hipotesis nol

Terima hipotesis nol




CONTOH 2

Manajemen pemasaran ingin mengambil keputusan tentang resep baru (Contoh 1)
yang tidak hanya didasarkan pada berapa banyak orang yang menganggap bahwa
resep baru memperbaiki rasa tetapi juga besarnya perbaikan rasa dari resep baru
tersebut.

Ujilah dengan menggunakan a = 1%.

PENYELESAIAN

1.

2.
3.

Perumusan Hipotesis
H, : Resep baru dan lama sama nikmatnya

H, : Resep baru lebih nikmat
Dari soal diketahui « = 0,01
Susun pasangan data dan kemudian tentukan besar dan tanda perbedaan untuk
setiap pasangan.
Perhitungan perbedaan, peringkat, dan peringkat bertanda dari masing-masing
pasangan adalah sebagai berikut.
Untuk perhitungan perbedaan, merupakan pengurangan nilai resep baru
terhadap resep lama. Untuk perhitungan peringkat, adalah nilai dari perbedaan
yang diberikan peringkat dari yang terkecil yang dan yang terbesar. Jika ada
nilai dari perbedaan yang sama, maka nilai peringkatnya adalah rata-rata dari
data-data yang sama. Misalkan yang sama terjadi pada data yang seharusnya

menepati peringkat 2, 3 dan 4. Karena nilai perbedaannya sama, maka nilai

peringkat untuk masing-masing pasangan adalah rata-ratanya, yaitu 2+§—+4 = 3.

Begitu seterusnya. Untuk perhitungan peringkat bertanda, adalah nilai dari
peringkat yang dibubuhkan tanda positif dan negatif yang dihasilkan dari
pengurangan resep baru terhadap resep lama.

Hasil dari perhitungan semuanya disajikan dalam tabel dibawah ini.



Resep | Resep l;?[ringkl?t Peringkat bertanda
Konsumen | Lama | Baru | Perbedaan ( iel?ag: 4
*) o) tanda) positif ~ Negatif

Arman 3 9 6 8 +8
Budi 5 5 0 Abaikan
Claudia 3 6 3 4,5 +4,5
Deni 1 3 2 2,5 +2,5
Evan 5 10 5 7 +7
Fuad 8 4 4 6 -6
Gunawan 2 2 0 Abaikan
Hari 8 5 3 4,5 -4,5
Irwan 4 6 2 2,5 +2,5
Jessica 6 7 1 1 +1
+25.,5 -10,5

Dari tabel diatas diketahui bahwa banyak jumlah tanda positif adalah 6, dan
jumlah tanda negatif adalah 2, sehingga jumlah observasi yang relevan n = 8.

Perhitungan nilai Tp;yng4
T hitung adalah jumlah peringkat bertanda yang nilainya terkecil

Dari tabel diketahui bahwa jumla peringkat bertanda positif adalah sebesar 25,5
dan jumlah peringkat bertanda negatif adalah 10,5. Jadi,

Thitung = 10,5
. Perhitungan Tigpe;
Untuk nilai dari T;,;.; dapat dilihat dari Tabel T pada Lampiran 2.
Pada Tabel kritis T dilihat « = 0,01 dan n =8 serta pengujian satu arah.
sehingga diperoleh

Ttaper = 1

. Penarikan keputusan

Karena Tpng > Traver maka H, diterima. Artinya Resep baru tidak

memberikan perbaikan rasa yang berarti atas adonan resep lama.
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3 1.0000 1.0000 09999 D.9588 09980 D.B830 0.9964 D.9B42 D.0812 08872 0.0500 0.8791 O.7750 0.6496 D.5138 D.3823 D.26880 01718
4 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.0002 D.00OD8 0.90097 0.900C4 0.0000 0.0084 0.0001 0.9672 0.0210 0.8497 0.7515 0.6331 D.5044 0.3770
E i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 00280 0.9009 0.00B80 0.9936 0.9803 0.852Z7 0.8051 D0.8338 D.7384 0.9230
] i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.0980 0.9991 00065 0.9894 D.O9740 0.9452 0.8580 0.B281
T i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9999 00006 00924 D.OO52 09877 0.9720 0.0453
3 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9992 D.OH95 09983 D.9955 0.0BO3
L i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000C 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.9988 D.9987 0.0880
10 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000




= 001 002 002 004 005 008 007 008 008 04 045 02 025 03 035 04 045 05
=11 x=0 [|0.2053 D.8007 0.7153 0.8282 056828 0.5083 0.4501 D.32006 03544 0.3138 0.1673 0.0850 0.0422 0.0192 0.0028 0.0038 0.0014 00005
1 |0.9948 09805 0.9587 0.9308 08981 D.8618 0.8228 0.7819 0.7380 0.B8874 04822 0.3221 0.1871 0.1130 0.0806 0.0302 D.0138 0.0059
? |0.9992 00988 09963 D.9917 09843 D.5752 0.9630 0.89481 0.9305 0.9104 07788 0.6174 04552 0.3127 0.2001 0.1189 D.0852 0.0327
3 |1.0000 1.0000 0.9998 D.9993 09984 D.8070 0.8847 0.9915 0.9671 0.8815 09308 0.8389 0.7133 0.5696 0.4258 0.2983 0.1811 0.1133
4 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 09099 0.0087 0.0005 0.0000 0.0083 0.0072 0.0841 0.0406 0.8854 0.7207 0.8883 05228 D.3071 0.2744
5 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9999 0.9998 0.0807 0.0073 0.0883 0.0857 0.0218 0.8513 0.7535 0.8331 0.5000
6 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 09997 09930 0.0924 0.6754 0.0400 0.9006 D.8282 0.7256
7 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 09993 0.9988 0.09857 0.8878 0.9707 0.9380 0.886T
8 |+1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9988 0.9994 0.9880 0.9941 0.89852 0.9673
¢ |+1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.0998 0.0902 0.0078 0.0041
10 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.0998 0.9995
11 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
m=11 x=0 |0.8864 D.7847 06833 0.6127 0.5404 04758 04186 D.3677 0.3225 0.2824 0.1422 0.0687 0.0317 0.0138 0.0057 0.0022 0.0008 0.0002
1 |0.9932 06769 0.8514 D.9191 08816 0.8405 0.7H67 0.7513 0.7052 0.8580 04435 0.2749 0.1584 0.0850 0.0424 0.0196 0.0083 0.0032
? |o.oo9e 08985 0.9952 0.9893 0.9504 0.9884 0.8532 0.9348 0.9134 0.8881 0.7358 0.5583 0.3807 0.2528 0.1513 0.0834 0.0421 0.0193
3 |1.0000 00999 0.0957 D.0000 00072 0.0057 0.0025 0.0880 0.0820 0.0744 00078 0.7046 0.6488 0.4025 0.3487 0.2252 0.1345 0.0730
4 |1.0000 1.0000 1.0000 D.9999 09993 0.0006 0.0001 0.0084 0.0973 0.0057 0.0T61 0.0274 0.8424 0.7237 0.5833 0.4382 0.3044 0.1938
5 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9909 0.9993 0.9987 0.99895 09054 09506 0.0456 0.8822 0.7873 06652 D.5280 0.3872
6 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9989 09993 09951 00857 0.0614 0.0154 0.8418 0.7393 0.6128
7 |+1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 09998 0.9994 0.0972 0.0905 0.8745 0.9427 0.8883 0.8082
8 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9990 0.0008 0.0023 0.0044 0.0247 D.0844 0.9270
¢ |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9998 0.9692 0.9972 0.0821 0.9807
10 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9899 0.9997 0.9930 0.9988
11 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9886 0.9998
12 |+1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
=13 x=0 |0.8775 0.7880 0.6730 0.5882 0.5133 D.4474 0.3803 0.3383 0.2035 0.2542 0.1209 0.0550 0.0238 0.0087 0.0037 0.0013 0.0004 0.0001
1 |0.0o22 0.0730 0.0438 D.00B8 0.8648 D.8188 0.7702 0.7208 0.6707 0.8213 0.3083 0.2336 0.1267 0.0827 0.0208 0.0128 D.0040 0.0047
2 |0.9997 0.0980 0.993% D.0885 0.0755 D.0808 0.0422 0.9201 0.8945 0.8681 0.8020 0.5017 0.3326 0.2025 0.1132 0.0579 D.0286 0.0112
3 |1.0000 08999 0.9995 D.9986 09989 D.9040 0.8607 0.9837 0.9758 0.9658 0.6820 0.7473 0.5843 0.4206 0.2783 0.1686 0.0828 0.0451
4 |1.0000 1.0000 1.0000 D.9998 09987 0.8083 0.8067 0.9978 0.9950 0.9835 00658 0.9009 0.7940 0.6543 0.5005 0.3530 0.2276 0.1334
5 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9080 0.0000 0.0007 0.0005 0.0001 0.0025 0.0700 0.0108 0.8245 0.7150 0.5744 0.4288 0.2005
6 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9999 0.0889 0.0087 0.9930 0.0757 0.0376 0.8705 0.7712 0.8437 0.5000
7 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 09998 09935 0.0944 00818 0.0538 0.9023 D.8212 0.7085
8 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 09993 0.9900 0.9960 0.0874 0.9679 0.9302 0.86EG
2 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9988 0.89993 0.8875 0.9922 0.8797 0.8539
10 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.0999 0.0007 0.00927 0.0050 0.0838
11 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9909 0.0005 0.00832
12 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 09899
13 |1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000




= 001 0o.02 0.03 0.04 0.05 0.06 o.or 0.08 0.09 01 0.15 0.2 0.25 0.3 035 04 0.45 0.5
m=14 x=10 0.g887 0.7538 0.6528 D.5847 04877 0.4205 0.3620 0.3112 0.2670 0.2288 0.1028 0.0440 0.0178 0.0062 0.0024 0.0002 D.0DODZ2 D.0001
1 02218 0.9680 0.9355 D.8941 0.B470 0.7963 0.743G 0.6800 D.6368 0.5848 0.3567 0.197%9 0.1010 0.0475 0.0205 0.0021 0.0025 D.000D
1 09927 0.89975 09923 0.9833 0.0609 0.9522 0.0302 0.9042 D.BT45 D.8418 0.6470 0.4421 0.2811 0.1G60Z 0.0835 0.0398 0.0170 D.0DE65
3 1.0000 0.995% 09924 D.9981 0.0052 0.9920 O.0BS4 0.9786 D.06B5 D.9550 D.B535 0.6922 0.5213 0.3552 0.2205 0.1242 D.0832 D.D287
4 1.0000 1.0000 1.0000 D.9998 0.000G D.0950 O.00B0D 0.99685 D.09941 D.9008 09533 0.870Z 0.7415 0.5242 0.4227 0.2792 D.16872 D.08BLE
5 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.9999 00002 0.9008 D.0902 D.90985 DOBBE 0.0561 0.BBE3 0.7205 0.6405 04852 D.3373 D.21Z0
1] i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.0900 D.0008 00078 0.08224 0.0617 0.8067 0.8164 0.8925 D.5481 D.3053
7 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 09907 0.097& 0.0BOT 0.9GE5 0.9247 0.2409 D.7414 D.6047
8 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D0.999& D.0O7E 0.89917 0.89757 0.9417 D.8811 D.7E8ED
9 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O0.0007 0.9983 0.0040 0.9825 D.O574 D0.0102
10 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.999Z 0.9980 09951 D.98868 D.BT13
11 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.9995 D.9294 D.9978 D.0035
12 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 OD.2292 D.99S97 D.0091
13 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.0099
14 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
=15 x=10 0.8601 0.7386 0.6333 D.5421 0.4633 0.3953 0.3367 0.2863 0.2430 D.2059 0.0874 0.0352 0.0134 0.0047 0.0016 0.0005 D.0DO1 D.000D
1 0.2904 0.89647 08270 D.8805 0.B200 0.7738 0.716% 0.65867 0.6035 D.5480 0.3186 0.1671 0.0802 0.0353 0.0142 0.0052 D.0D17 D.0005
2 0.e988 0.8670 0.9906 D.9797 0.9638 0.0429 0.9171 0.8870 D.B531 D.8158 0.6042 0.2920 0.2361 0.1268 0.0817 0.0271 D.0107 0.0037
3 1.0000 0.9688 09982 D.6676 0.0945 D.0800 0.0825 0.6727 0D.8601 D.B444 0.B22T7 0.648Z 0.4613 0.2969 0.1727 0.0805 D.0424 D.0176
4 1.0000 1.0000 0.9999 D.6068 0.0904 D.0080 0.0072 0.9950 0D.8918 D.8873 0.93B3 0.8358 0.6865 0.5155 0.3519 0.2173 D.1204 0.0582
5 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.9909 D.0999 00007 0.99863 0.9987 D.89678 09832 0.8329 0.8516 0.7216 0.5643 04032 D.2808 D.1509
[1] i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.99@5 OD.998E8 D.0867 09064 0.88519 0.0434 0.8650 0.7548 0.6098 D.4522 0.3036
7 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 02084 0.0858 0.08B27 0.8500 0.8868 0.7868 D.8535 D.5000
8 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 09080 D0.099Z 0.0958 0.89848 0.8578 0.8050 D.8182 D.6064
9 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.299% D.0PD2 0.89963 0.8876 0.89682 D.6231 D.B481
10 i.0000 1i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.09E0 0.89993 0.9672 0.89807 D.6745 D.0402
11 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.8999 0.9985 0.89831 D.6837 0.0824
12 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.9998 0.9287 D.68808 D.0863
13 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.000C 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.98898 D.0B85
14 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.000C 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
15 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.000C 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
=10 x=0 0.8179 0.6676 0.5438 0.4420 0.3585 0.2901 0.2342 0.1887 0.1516 0.1216 0.0388 0.0115 0.0032 0.0008 O.00O02 0.0000 D.0OOOC O.0000
1 0.8831 0.8401 0.8802 0.8103 0.7358 0.6605 0.5869 0.5169 0.4516 0.3817 0.1756 0.0692 0.0243 0.00v6 0.0021 0.0005 D.0001 0.0000
2 0.89980 0.9628 09720 D.8561 0.9245 0.8850 0.8380 0.7879 0.7334 0.6768 04049 0.2061 0.0913 0.0355 0.0121 0.0036 D.00OG 0.0002
3 1.0000 0.0984 09973 0.6026 0.8841 D.9710 0.9529 0.9284 0.8007 D.8670 0.6477 0.4114 0.2252 0.107v1 0.0444 0.0160 D.0D48 D0.0013
4 1.0000 1.0000 02997 0.9980 0.9974 0.9944 0.98892 0.9817 0.8710 D.8568 0.8208 0.6296 0.4148 0.2375 0.1182 0.0510 D.0188 0.005%9
5 1.0000 1.0000 1.0000 0.9999 D.0007 D.9991 D.00B1 09062 09032 D.9887 00327 0.BD42 0.6172 0.41684 0.2454 0.1258 0.0553 0.0207
1] i.0000 1i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.9999 O.0087 0.9004 0.9987 D.89876 0.9TB1 0.8133 0.7858 0.6080 0.4166 0.2500 D.12868 0.0577
7 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.9999 0D.9998 0.0906 09941 0.8679 0.8982 0.7y723 0.6010 04158 D.2520 0.1316




= 0.0 0.2 003 004 0.05 0.06 o.aor 0.08 0.09 01 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 04 0.45 0.5
m=10 x=§ i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.999% O.0DBT 0.9900 D.0581 D.BBGT D.7624 0.5956 04143 0.2517
9 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.000C 1.0000 1.0000 1.0000 1.0D00 09008 0.9874 0.0861 0.8520 0.8782 0.7553 0.5814 0.4118
10 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.000C 1.0000 1.00000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9924 0.0061 0.9820 0.0488 0.8725 0.7507 0.5881
11 1.0000 1.0000 1.0000 71.0000 1.0000 71.000C 1.0000 71.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9998 0.99091 0.9848 0.9804 0.9435 0.8682 0.7483
11 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0D0OC 1.0000 1.000C 1.0000 1.0000C 1.0000 1.0000 O.00DE D.90987 0.0040 0.9790 0.0420 0.8684
13 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.00000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.2887 0.6885 0.9935 0.6788 0.8423
14 i.0000 1.000C0O 1.0000 1.0000 1.0000 1.00D0OC 1.0000 1.000C 1.0000 1.0000C 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9997 0.9884 0.0930 0.9783
15 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.00D0OC 1.0000 1.000C0 1.0000 1.0000C 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.92997 0.0085 0.0041
16 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.9997 0.0D8T
17 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0DOC 1.0000 1.000C 1.0000 1.000C 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9983
13 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.000C 1.0000 1.00000 1.0000 1.0000C 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
m=15 x=1§ 0.7778 D.6035 0.4670 D.3804 0.2774 0.2120 0.1630 0.1244 0.08468 0.0718 0.0172 0.0038 0.000E8 0.0001 O.0DDO 0.0000 O.0OOO0 O.000D
1 0.8742 D.8114 0.8280 0.7358 0.6424 D0.5527 0.4606 0.3847 0.3286 0.2712 0.0831 0.0274 0.0070 0.0D1& 0.0003 0.0001 0.0000 0.0000
& 0.8920 D.9868 0.9G20 D.8235 08729 0.8120 0.7466 0D.8768 0.6063 0.5371 0.2537 0.0982 0.0321 0.0020 0.0021 0.0004 0.0001 0.0000
3 0.9999 D.0986 0.9938 0.6835 0.9659 D.8402 0.0064 0.8649 0.8160 0.7636 0.4711 0.2340 0.0962 0.0232 0.0097 0.0024 0.0005 0.0001
4 1.0000 D.o&09 0.999Z 0.6672 00028 D.6850 0.0726 D.85406 0.9314 D.8020 0.6821 0.420v 0.2137 0.0805 0.0320 0.0085 0.0023 0.0005
5 1.0000 1.0000 09995 D8998 00088 D.BB8685 08935 D.8877 0.8780 D.6O866 O0.B385 06167 0.37B3 0.1835 0.0828 0.0284 0.0088 0.0020
L] 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 09098 D.9995 0.09B87 0.89672 0.0046 0.0805 0.9305 0.7800 0.5611 0.23407 0.1734 0.0736 0.0258 0.0073
T 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.9990 O.00D2 D.0005 0.00BOD D.0077 0D.0745 0.2000 0.7285 0.5112 0.3081 0.1526 0.0839 0.0216
3 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.9999 00008 0.9995 0.0020 0.9532 O.B506 0.6769 D.48688 0.2735 0.1340 0.0538
9 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.000C 1.0000 1.0000 1.0000 D.©0G0 D907 0.9827 0.02BT7 0.8106 0.6303 04246 0.2424 0.1148
10 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.00D0C 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.9005 0.9944 0.0703 0.9022 0.7712 0.5858 0.3843 0.2122
11 1.0000 1.0000 1.0000 71.0000 1.0000 71.000C 1.0000 71.0000 1.0000 1.0000 O.9999 0.9985 0.9803 0.9558 0.8746 0.7323 0.5426 0.3450
11 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.000C 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.9998 0.0066 0.9825 0.0398 0.84862 0.88937 0.5000
13 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.00000 1.0000 1.0000 1.0000 O.9988 0.86081 0.9840 0.6745 0.8222 0.8173 0.6550
14 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0DOC 1.0000 1.0000C0 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.000E D.9882 0.9907 0.9656 0.0040 0.7&7E
15 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0D0C 1.0000 1.000C 1.0000 1.0000C 1.0000 1.0000 1.0000 D.2895 0.0071 0.9868 0.0580 0.8852
16 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.9999 D.9992 0.9957 0.9820 0.0461
17 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.00D0C 1.0000 1.000C 1.0000 1.0000C 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.9998 0.98985 0.0942 0.9784
15 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.00O0C 1.0000 1.00000 1.0000 1.0000C 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9297 0.0084 0.9927
19 1.0000 1.0000 1.0000 71.0000 1.0000 71.000C 1.0000 71.000C 1.0000 1.0000C 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.9999 0.9996 0.9980
b 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.00D0C 1.0000 1.000C 1.0000 1.00D0OC 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.9999 0.9985
11 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.0099
11 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
m=3i0 x=0 0.7397 D.5455 04010 D.2630 0.2146 D.1563 0.1134 0.0820 0.0581 D.0424 0.0076 0.0012 0.0002 D0.0ODOD O.0000 O.0D000 O.0COO0 O.0000
1 08639 D.B8785 0.7731 D.BB12 05535 D.4555 0.36064 D.2858 0.2343 0.1837 0.0480 0.0105 0.0020 D.DDD3 0.0000 O.0D0D O.0000 O.0000
2 0.8967 0.6783 0.9399 0.8831 0.8122 D.7324 0.6487 0.5654 0.4855 0.4114 0.1514 0.0442 0.0106 0.0027 0.0003 0.0000 O.0000 0.0000
3 0.0998 D.9%71 0.9281 D.0804 0.0302 D.8074 0.8450 D.7842 0.7175 D.84v4 0.3217 0.122¥ 0.0374 0.0022 0.0019 0.0002 0.0000 0.0000
4 1.0000 D.9957 0.9952 0.09937 0.0844 0.09885 00447 0.9120 0.8723 0.8245 0.5245 0.2552 0.0870 0.0302 0.0075 0.0015 0.0002 0.000D




= 001 0.02 0.03 004 005 008 007 008 0.09 01 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4 0.45 0.5
m=310 x=3 1.0000 1.0000 0.2992 D.6080 0.8967 0.9821 0.0838 0.8707 0.8519 D.6268 0.7106 04275 0.2026 0.0v6& 0.0233 0.0057 0.0011 0.D002

1] 1.0000 1.0000 1.0000 D.©G989 0.00984 0.9983 0.0060 0.90918 0.9848 D.6742 0.B474 0.6070 0.34B1 0.1585 D.0588 0.0172 0.0040 0.0007

7 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.0998 0.9987 0.0002 0.9080 0.9050 0.6622 0.8302 0.7608 0.5143 0.2814 D.1238 0.0435 0.0121 0.0028

g 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.0008 D.9006 09080 D.6880 0.6722 0.8713 0.6736 04315 D.2247 0.0840 0.0312 0.D081

9 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.00O00 09008 D.00O5 0.0003 0.9389 0.8034 0.5882 D.3575 0.17863 0.0804 0.0214

10 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.6689 D.0971 0.8744 0.8043 0.7304 D.5078 0.2815 0.1350 0.0484

11 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.0982 0.9205 0.0493 0.8407 D.6548 04311 0.2327 0.1002

12 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.0008 0.0089 0.07B4 0.0155 D.7802 0.5785 0.3502 0.18028

13 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9991 0.0018 0.9509 D.873Y 0.7145 0.5025 0.2023

14 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9098 0.00F3 0.9831 D.0348 0.8246 0.8448 0.4278

15 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9999 0.00D2 00036 D.0GO0 0.9029 D.7801 0.5722

16 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.000EB 09979 D.0876 0.9519 0D.8844 0.7077

17 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.0000 09994 D.GG55 09728 0.0286 0.8192

18 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 Q2992 D.G086 0.9217 0.0866 0.8002

10 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.9996 0.92971 0.9882 0.0508

I 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.9995 092921 0.9950 0.0728

1 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0922958 D.5584 008918

A7 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.98856 0.0874

13 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.5858 0.0993

14 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.0988

15 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
m=40 x=0 0.6620 0.4457 0.2957 0.1954 0.1285 D.0842 0.0540 0.0358 0.0230 0.0148 0.0015 O0.0001 0.0000 0.0000 O.00OD D.DOOOD 0D.0OOOC O.00D0

1 0.8383 0.8085 0.6G15 0.5210 0.3881 D.2880 0.2201 0.15%4 0.1140 0.0805 0.0121 0.0015 0.0001 0.0000 O.0ODOD D.OOOOD D.0OOO O.00DO

& 0.9925 0.0543 0.8822 0.7855 0.6767 D.58685 0.4625 0.3884 0.2804 02228 0.0486 0.0079 0.0010 0.0001 O.00OD D.0OOOD 0.0OOC O.00D0

3 08983 0.5818 09688 08252 0.8619 D.7827 0.8837 0.8007 0.5082 04231 0.1302 0.0285 0.0047 0.000& 0.0001 D.000O0 D.0OOO O.00DO0

4 1.0000 0.8988 0.9933 0.8790 0.8520 0.9104 0.B546 0.v868 0.7103 D.B280 0.2633 0.0752 0.0160 0.0026 0.0003 0.0000 O.0OOC O.0000

5 1.0000 D.595% 09988 D.6851 0.8861 0.9881 0.8418 D.8033 D.B535 D.7837 0.4325 0.1613 0.0433 0.0086 D.0013 0.0001 D.0DOD O.D00D

] 1.0000 1.0000 D.9998 D.8980 0.0966 0.9508 08801 D.8624 D.9351 D.BOO5 0.60OGT 0.2858 0.0862 0.023% D.0044 D.0DDG D.0DO01 O0.0D00D

7 1.0000 1.0000 1.0000 D.8998 0.98993 0.95977 0.8042 08873 D.8T58 D.86581 0.7558 04371 0.1820 0.0553 D.0124 0.0021 0.0D02 0.000D

b 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.2999 0.9985 0.9985 0.9963 0.9919 0.89845 0.8646 0.5931 0.20098 0.1110 0.0303 0.00&1 0.0008 0.0001

9 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.98985 08987 0.89950 09976 D.8545 0.8328 0.7318 0.4385 0.1959 D.0644 0.0156 0.0027 0.0003
m= 40 x=10 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.9908 0.90998 0.909894 0.89685 0.8701 0.8382 0.5838 03087 0.1215 0.0352 0.0074 0.0011

11 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.2909 D.06695 0.0880 0.9125 0.7151 04406 0.2053 0.0709 0.017& 0.0032

12 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.9599 0.0957 0.9568 0.8208 0.5772 0.3143 0.1285 0.0386 0.0083

13 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.0986 0.9806 0.8068 0.7032 D.4408 0.2112 0.0751 0.D182

14 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.0996 0.9921 0.9456 0.8074 0.5721 0.3174 0.1326 0.0403

15 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.0998 0.9971 0.8738 0.8549 D.6040 0.4402 0.2142 0.0768

14 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9980 0.08B4 0.9367 D.7678 0.5681 0.3185 0.1341

17 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O0.99287 0.9953 0.9G50 D.8761 0.6885 0.4381 0.2148
= 0.0 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 o.o7 o0.08 0.08 01 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4 0.45 0.5
=50 x=14 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.0908 09876 0.86783 0.8022 D.7160 D.4438

15 i.0000 1.00000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O0.9891 0.9800 0.89427 D.8034 D.5561

24 i.0000 1.00000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.99897 0.9855 0.89636 0.8721 D.6641

27 1.0000 1.0000 1.0000 71.0000 1.0000 71.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9999 0.9981 0.89840 0.6220 0.7601

13 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 71.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.9993 09924 D.9556 0.8389

10 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.9997 0.9988 0.9785 0.BOET

30 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.9995 09988 0.9884 0.9405

a1 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9995 0.9947 0.9675

LX) i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9998 0.9978 0.9836

33 1.0000 1.00000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 O.9298 D.9881 D.8823

34 1.0000 1.00000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.9887 D.B8GT

s 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.9998 D.0DET

36 i.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.0DO5

37 i.0000 1.00000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 D.0E8E

38 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000

(Sumber

: https://mat.iitm.ac.in/home/vetri/public _html/statistics/binomial.pdf)
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Lampiran 2.

Nilai kritis T Uji Peringkat Bertanda Wilcoxon




